

## Награда Нашей Газете.ch «За вклад в развитие российско-швейцарских отношений» | Nashagazeta.ch Awarded For Promoting Economic Relations Between Russia and Switzerland

Автор: НГ, [Женева/Москва](#) , 28.09.2012.



Полностью диплом - в статье.

Главный редактор нашего издания Надежда Сикорская стала лауреатом конкурса Средств массовой информации 2012 года, организованного Союзом машиностроителей России.

| Nadia Sikorsky, editor-in-chief of Nashagazeta.ch, is awarded a prize at the Media 2012 Competition organized by the Russian Engineering Union.

Nashagazeta.ch Awarded For Promoting Economic Relations Between Russia and Switzerland

Нематериальная сокровищница достижений редакции Нашей Газеты.ch пополнилась еще одной наградой: дипломом «За вклад в развитие российско-швейцарских отношений». Церемония награждения состоялась вчера, 27 сентября, в рамках работы Пятой Всероссийской конференции молодых ученых и специалистов «Будущее машиностроения России» в Московском государственном техническом университете им. Н.Э. Баумана.

Российско-швейцарские отношения в области промышленности, бизнеса и инноваций всегда широко освещались в наших статьях. В ноябре 2011 года мы [писали о визите](#) в Швейцарию Первого вице-президента Союза машиностроителей России Владимира Гутенева. Тогда он подписал Соглашение о сотрудничестве с Швейцарско-Российским промышленным клубом и Меморандум о сотрудничестве с Торговым представительством Российской Федерации в Швейцарской Конфедерации.

27 сентября в Государственной Думе РФ прошла встреча Владимира Гутенева с Послом Швейцарии в России Пьером Хельгом и руководителями основных отделов посольства Швейцарии, на которой обсуждалось дальнейшее развитие бизнес-отношений.

Редакция благодарит Союз машиностроителей за награду, мы будем продолжать и развивать эту важную для обеих стран тему.

С удовольствием предьявляем читателям диплом.



Вот что говорится о конкурсе на сайте Союза машиностроителей России:

«Подведены итоги Всероссийского конкурса публикаций в СМИ по машиностроительной тематике. Конкурсная комиссия Четвертого Всероссийского конкурса журналистского мастерства, проводимого Союзом машиностроителей

России совместно с Союзом журналистов России, определила победителей в каждой из трех основных номинаций и лауреаты в специальных премиях.

Сотрудничество Союза машиностроителей России и Союза журналистов России началось в 2009 году. Именно тогда было подписано соглашение о проведении творческих конкурсов на лучший журналистский материал о производственной жизни и достижениях в сфере машиностроения. Цель конкурсов - информирование российской и международной общественности о ходе модернизации машиностроения в России, популяризация технических профессий и привлечение в отрасль молодых специалистов.

В 2012 году в адрес Конкурсной комиссии поступило более 800 печатных публикаций, телевизионных репортажей и радиальных материалов, способствующих повышению общественного статуса профессии машиностроителя и отрасли в целом. По результатам конкурса определялись победители в трех основных номинациях - печатные СМИ, ТВ и радио, интернет-издания - и лауреаты в специальных премиях, таких, как «Верность машиностроению», «История успеха», «Портрет машиностроителя», «Промышленный пейзаж». Конкурс публикаций в СМИ по машиностроительной тематике в этом году подтвердил статус международного. Свои работы на суд жюри прислали не только российские журналисты, но и «акулы пера» из ближнего и дальнего зарубежья».

[награда](#)

---

**Source URL:** <http://www.nashagazeta.ch/news/14204>